

Ръчно изработени мрежи от въжета

Фирмата е специализирана в ръчно изплетени мрежи по размер на клиента. Тези мрежи не са масово производство и рядко има на склад. Всяка една се изработва конкретно по параметри на клиента. За да предложим коректна оферта, трябва да знаем няколко основни данни.

Какво въже искате да използваме ? Полиамид, полиестер или полимултифибър ?

Диаметър на въжето и растер на дупките.

Предпочитана плетка. *

Като цяло мрежите мога да се разделят на три основни категории според начина на преплитане.

1. Сапанджийско преплитане. Предимствата са че се получава мрежа без удебелени участъци за местата на преплитане. Подходяща е за плетене на дебели мрежи от усукани въжета. (Транспортна мрежи, за укрепване на товари, съоръжения за катерене и др)



2. „Рибарска мрежа“ Това е техника на плетене, при която преплитането се получава посредством възел. Неудобство е че възлите се усещат като неравности и ако въжето е дебело, се получава доста твърда мрежа. Подходяща е за предпазни мрежи, но не и за игра.



3. Двойно плетена мрежа. Тук плетката е хибридна и няма възли, които да създават твърди участъци. Подходяща е за всякакви детски съоръжения, защото е мека и еластична на допир.



Това са само общи насоки при поръчка на ръчно изработена мрежа. Ако имате въпроси, то ние с удоволствие ще помогнем да направите правилния избор.

Преди да поръчате конкретна мрежа, изяснете какъв вид искате да бъде и от какво въже. Имайте в предвид че има комбинации, които или са нерентабилни от икономическа гледна точка или невъзможни от техническа.

Примери.

Тънки предпазни мрежи до 5 мм диаметър, е по-рентабилно да се закупят готови от машинно произведени ролки.

Колкото по-дебело е едно въже, толкова по-голям трябва да е растера на мрежата. Невъзможно е да се изплете мрежа от 10 мм въже, и да търсите растер 5/5 см !

Подобно е положението и с друга крайност, от въже 3 мм да се търси мрежа с растер 50/50 см. !

Срокове !

Тъй като всяко изделие е уникално, то планирането му отнема време. След като сте уточнили вида на мрежата, материала, плетка, цвят и предназначение, ще можем да дадем конкретна оферта и срок на изработка. Има случай в които се налага да се чака с месеци за доставка на конкретен материал и след това започва технологично време за изработка.

КОНТАКТИ:

гр. София,
ул. Александър Геров 15
+359878523532
+359879505424
+359898346050
office@outdoorbg.com

www.outdoorbg.com

